

EL POPULAR

DIARIO REPUBLICANO.---Director: Manuel Pérez García.

AÑO II.—Núm. 394

Miércoles 12 de Abril de 1911.

La esencia de los partidos

Frente a los problemas de actualidad palpitan, que al demandar nuestra atención soñamos a un tiempo la luz de nuestros racionalistas, surge una así maciza y referente a la esencia de los partidos políticos, la cual debe ser, ante todo y sobre todo, franca y decididamente gubernamental.

Partido que ante todos los posibles y eventuales problemas, no tenga una solución inmediata y rápida, es partido fósil, momificado en torno de la irreabilidad de sus principios.

Por estas circunstancias, tenemos nosotros los republicanos, el deber de mostrarnos siempre ante la opinión pública, como un partido político, como un verdadero partido de orden: como lo que somos en realidad.

Alrededor de nuestra bandera ha tegido la maledicencia de nuestros enemigos, una leyenda jacobina. Contra esta fatal leyenda hay que combatir, para enseñar a la nación que la República no es la demagogia.

Detrás de todo partido de oposición existe siempre un núcleo de descontentos, de eternos agravados, de discursos y de pendencieros. Detrás del nuestro, existe también este núcleo de maldientes que lo mismo hablan de ir contra la República, si esta rigiera nuestros destinos, que ahora en contra de la manzana.

Contra esta turba inconsciente, contra esta turba nihilista, contra esta masa de seres negativos, tenemos que ir todos los republicanos; porque nuestra labor, para ser la propia de un partido que en su día ha de gobernar a España, tiene que ser afirmativa, consciente, llena de doctrina, saturada de ciencia e impregnada de sentido progresivo. ¿Que esto es claro como la luz meridiana?... Indudablemente. Os servimos a Francia, ya que esta nación constituye el espejo donde nosotros nos miramos; veámos su ruta obviemos sus derroteros. Una política tolerante y culta, permite a los hombres de su República, desa-

rrollar un programa eminentemente energético y decididamente positivo y patriótico.

Hay en España una clase de política espontánea y súbita, y cíngula y tumultuosa, contra la cual tememos que irá también los republicanos, que estamos en el deber de depurar nuestros dogmas con un criterio práctico de hombres, que, fijemos muy bien, seremos poder un día, porque la revolución se acerca a pasos agigantados, y es necesario que esta revolución no coja prevenidos y dispuestos a secundar las exigencias de España, que en la República tiene puestas todas sus ansias de redención y engrandecimiento.

Nuestros adversarios pueden calumniarnos con todas las más que el desprecio ponga a sus alcances; pero no podrán nunca quitarnos, por más que en ello se esfuercen, el criterio racional y moderno que a la política republicana sirve de base.

En nuestro credo político están encerradas las tendencias gubernamentales más decididas. Por esta causa, aunque nos digan jacobinos y demagogos, nosotros seguimos imperturbables nuestro camino.

La demagogia no nos inspira, ni el jacobinismo está en nuestras doctrinas. Si en toda nación existen, como en la nuestra, grupos que para el desorden viven, estos grupos no están con nosotros. Nuestro dogma fundamental es un dogma de gobierno: este dogma de gobierno tiene su origen en la buena voluntad que a la patria consagrados; y es vano empeño pretender disfrazarnos con calumnias, ante los ojos de esta patria que por conocernos del masiado, sabe queiendo la esencia de los partidos un sentido práctico de política bondadosa, científica y justicia; este sentido progresivo, solo está en el partido republicano, que es el único que puede traer a España el sostén que soñaba, la calma que deseaba, el orden que ambiciona, y la prosperidad con que sueña hoy que sufre el dolor de la ruina en que los monárquicos la han hundido.

El tiempo de trabajo como medida de valor, supone al menos que las jornadas sean equivalentes y que la jornada de uno valga tanto como la jornada de otro? No.

M. Pérez García.

AZUFRE

DE
la Compañía Franco Española

FLOR SUBLIMADO
REFINADO Y MOLIDO
GRANO

Representante para esta provincia:

JUAN RODRIGUEZ BURGOS

ALMERIA

queza material; pero no el valor. De aquí deduce Marx que todo cambio en la fuerza productiva que aumenta la mesa de valores en uso, disminuye el valor de esta mesa aumentada, porque hace más corto el tiempo total de trabajo necesario para su producción.

Esta cuestión, al parecer tan sencilla, ha dado lugar a muchos errores; entre ellos el de Adam Smith, que confunde la determinación del valor de la mercancía por la cantidad de trabajo gasto en su producción, con la determinación de su valor por el valor del trabajo; porque dà como supuesto comprobado que el precio del trabajo es igual a su valor. Si esto fuera así, la cuestión social estaría resuelta, porque cada individuo sería dueño del valor íntegro de su trabajo.

Vamos a entrar ahora en otra cuestión algo más compleja: nos referimos al trabajo simple y al trabajo complicado. Hemos dicho que todo trabajo se reduce a algo igual y general, al tiempo de trabajo; ésta es la razón común que ligó a todas las mercancías; si todo en el fondo se reducen a la misma cosa, por que todas ellas son gastos de energía humana y ese título, es decir, como valores, son iguales; ¿cómo se explica que sea de una verdadera jerarquía de valores?

Para que el zapatero pueda poner su actividad, necesita primarias materias, pieles, suelas etc. La piel supone el pastoreo, preparación de la tierra y el forraje, higiene del ganado, curtido, pintado de la piel etc.

La hora de trabajo del zapatero es formado y constituida por otras muchas horas de trabajo exterior, debiendo representar el producto además del tiempo de abajo empleado por el zapatero.

Al que Dios quiere perder...

debido a la apertura de la Escuela Moderna: los enemigos de Francisco Ferrer se reunieron casa de un nuevo pretor y exclamaron también por unanimidad: «Ya es hora de que muera el maestro».

Insenatos, ¡habels contribuido al martirio de Ferrer cortando el hilo de la vida de una existencia puesta al servicio de los pueblos amigos de su vida: vuestro yug; pero la semilla que sus doctrinas dejan sobre la tierra, fructifica a pesar de sus detestables, por extraviar con sus insultos y falsedades la opinión, como lo pregunta la erérgica protesta de los hombres valiosos, más sabios y de más recto juicio de los pueblos más ilustrados del mundo, que han seguido con espíritu sereno el calvario, condenación y sacrificio del maestro de la Escuela Moderna.

Vosotros, con odio africano que os domina, hacéis sin quererlo un idolo del fundador de la Escuela Moderna.

La humanidad en vez de maldicirnos, os perdona, porque vosotros con vuestra vicio, con vuestra estupidez de riquezas, hicisteis que Infrile Agustino, doctor de la Universidad Wittemberg, furioso de que se privara a su Orden del beneficio de la venta de indulgencias fijase en las puertas de una de las iglesias de aquella ciudad, el 31 de Octubre del 1517 sus famosas proposiciones haciendo patente la impostura de las indulgencias y dando el primer golpe a la entonces omnipotente Iglesia romana, empezando la desmembración por separarse de aquella Roma los católicos, no porcientos ni por miles, sino por millones, por naciones enteras; quedan hoy reducido el número de católicos romanos a 208 millones, cuando de cristianos que no son romanos y de religión no cristiana existe un número de 1 819 millones.

Si esta prensa humanitaria y justa, si esta prensa liberal que presenciaba atónita las horribles matanzas que los carlistas hacen en inocentes mujeres es indigna en los ancianos, protestó del fusilamiento de la madre del brutal Cabrera, es hizo con sus protestas que dimitió el general de Calatayud, señor Espoz y Mina, y el brigadier Negueras, autor del altro, ello.

Si esta prensa humanitaria y justa, si esta prensa liberal que se inclina al mal, es por seguir la infantil coquetería del aplauso, aunque es seguida reacción. Por este romanticismo, todo lo grande nos atrae y desuena, por más que en el camino nos egarden la injusticia constante y la interminable calamidad... La sociedad en ocasiones nos desdena, otras nos condensa, las más nos excomulgá y excomulgá, cuando no hacemos más que jugar con las ideas para sembrarlas después en el alma de la muchedumbre, que nos debe todo, desde la simple impresión del suceso cotidiano, hasta el conocimiento de las últimas conquistas del progreso... Que dentro del periodista se ha sentido aduar una turba de analfabetos! Lo concedo; pero esta turba no es más que sombra, sombra vacía, que desaparece en la presencia del periodista capacitado, que si no lleva a sus tareas la mentira vanidosa de un título académico, aporta a ellas algo que es más que eso: la positiva cultura de un estudio infatigable y el bagaje intelectual de fructíferas lecturas.

JUAN LOPEZ NUÑEZ.

Recursos

Don José Miguel Marquez ha entablado recurso de alzada ante el señor Ministro de la Gobernación, contra el acuerdo de la Comisión provincial que declaró la nulidad de las elecciones celebradas en Tabernas el 25 de Septiembre último.

Ha sido remitido al Ministerio de la Gobernación, el recurso de alzada promovido por don Andrés Magaña García y don Rafael Espinar Espinar, ex concejales del Ayuntamiento de Gérgal, contra el acuerdo de la Comisión provincial, por el que se les declaró incapacitados para ejercer el referido cargo.

El Gobernador civil ha remitido al señor Ministro de la Gobernación el recurso entablado por don Angel María Rodríguez Espinar contra el acuerdo de la Comisión provincial por el que se le declaró incapacitado para dicho cargo de concejal.

Reservado para el
REPRESENTANTE DE MAQUINARIA

Guillermo Herrera

ALMERIA

COGNAC TERRY

Una peseta al mes.

EL POPULAR

Diario de la mañana

Concursos de "El Popular" Vida municipal

¿Quiénes son las muchachas más hermosas de Almería?

MARIA LAYNEZ ROSARIO AYALA
Era la elección dudosa Un voto á su favor.

P. Lemus.

VICTORIA SAENZ PEÓN
Yo soy el Rey del Layén,

y por esa ordenó y mando

que hagan justicia, votando

a Victoria Saenz Peón

El tío Pedro Rata.

MATILDE MINGO
Tú voto por que me gustas, y en mi

gusto nadie manda

Gil Blas.

PAQUITA CASTILLO BRETONES
Cuatro votos para ella.

El mismo.

SOFIA VILCHES
Once cupones á su nombre, con dife-

rentes firmas.

AMELIA VIGAR
Eres, en mi opinión, la más acreedora

á ser proclamada reina, por qua en nin-

guna veo tus perfecciones.

Tu vecino.

MATILDE NAVARRO
Si mil votos tuviera,

mil veces votaría

en favor de la joven

más bella de Almería.

Quiles Roiglio.

MANUEL PELAEZ
Entre todas las muchachas

la más bonita que hay

quiero que yo se lo diga;

pues, Manolita Pelaez.

A. Pérez.

ANGELITA BERJÓN
Un voto á su favor.

Tabilla.

JOSEFINA FERRER GIL
Por su cara tan divisa

y sus ojos sedu-tores,

vengo yo, lleno de amorar,

á votar a Josefina.

U. E.

AMPARO PEREZ ALMANSA

Sr. Director de El Popular. Si quer-

usted saber quién es la muchacha que

dado ser elegida reina de la hermosura,

haga V. por ver el rostro de la encan-

dora Amparito. Si es que no la conoce

R. raogn.

MARIA DONAIRE

Entre todas las muchachas bonitas de

Almería, la reina tiene que ser tú pro-

clamada.

Un madrileño.

TRINA VERNANDEZ LOPEZ

Si esta votación se hiciera

sin amistos ni coacción,

Trinidad en la elección.

Un jugador de damas.

AURELIA PADILLA

¡A votar a esta chiquilla,

anquies sea de mala ganas!

Si no, os parlo una costilla!

¡Qué tengo pulgas muy malas!

Un matón.

ADELA ALEMÁN SÁNCHEZ

La voto por ser la más hermosa de to-

das las reinas de la belleza.

Don Miguelito.

CARMEN FELICES

Un cupón á su nombre.

Rafael González.

FLORA CANET ABAD

Yo quisiera que todo el mundo te pre-

clamara diosa de la belleza.

El gracioso.

ELVIRA PEREZ GONZÁLEZ

En un gran jardín entré,

llego de lindos claveles,

y el más hermoso de todos

me pareció Elvira Pérez.

El que te amaba.

MARIA CASINELLO

Un voto á su favor.

J. G.

ANITA ORLAND CÓRDOBA

Aléjate guarda, Sultana,

y te bendiga esos ojos,

que de pecar meten ganas,

y de haber pecado, enojos.

Un médico.

PACA GONZÁLEZ ROMÁN

Eres, Paquita hermosa,

fior de las flores,

la zaga's más bella

de estos montes;

tus ojos matan

cuento lanzan con fuego

dulces miradas.

R. Quiles.

LOLA CASSINELLO DURAND

Manque me dieran cien palos;

manque me pusieran botas

y también un cuadro alto;

díria que esa señorica

es la más guapa de toas.

El tracón de Aboloduy.

ANGELA BERNABÉ

Un cupón á su nombre.

Un artista.

FERNANDA RODA

Si yo supiera de cierto,

que tú reina no salís,

hasta los santos del cielo

aquí mismo votarían.

Un matón.

EL POPULAR

Diario de la mañana

VIAJES RÁPIDOS AL BRASIL Y LA ARGENTINA

El magnífico transatlántico, de reciente construcción y doble hélice,

de la Compañía Austro Americana,

FRANCESCA

saldrá de este puerto de Almería el día 19 de Abril de 1911, para

BUEENOS AIRES

con escala en Las Palmas, Rio de Janeiro, Santos y Montevideo, admitiendo carga y pasajeros de 1.^o, 2.^o y 3.^o clase.

NOTA.—Los señores viajeros deberán pedir las plazas y mandar sus documentaciones con bastante anticipio. Para más informes, su consignatario

M. BERJON.

Boulevard del Príncipe, núm. 59.—Almería.

Reclamación

Don Adolfo Vicente Viliana, ha presentado un escrito de protesta contra el arrendatario del impuesto de carraje, que pretende cobrarle mayor cantidad que la reglamentaria.

Permiso

Don Juan Roldán Perez, ha presentado escrito en el Ayuntamiento, solicitando la autorización operativa para arreglar una bóveda de don Antonio Muñoz Pérez, en el cementerio de San José.

Licencia

Don José Cuz Moreno, solicita licencia para colocar sillas y veladores frente á su establecimiento "El Porvenir", en el Boulevard del Príncipe.

Comisión de Ornato

Hoy se reunirá en el Ayuntamiento la Comisión de Ornato para dictaminar sobre varios asuntos de urgente resolución.

Multas

El alcalde Sr. Moreno Gallego, decretó ayer una multa de 5 pesetas contra el cartero Luis Rubí Cruz, por transitar por las calles de la ciudad subido en su vehículo.

Solicitud

El Presidente de la Cámara Agrícola de Zaragoza, interesa del Ayuntamiento de esta capital se le done alguna obra de las que existan en este archivo y que se hallen duplicadas para que forme parte de la biblioteca de aquella Cámara.

La salud pública

Don Ramón Fernández Viluega, médico situado del distrito de las Almadravillas, ha oficiado á la Alcaldía comunicándole que en el actual distrito no existe epidemia alguna ni enfermos ni establecidos de asistencia facultativa.

Orden de la Alcaldía

El señor Moreno Gallego, ha dado las oportunas órdenes para que la enferma María Fernández Santander sea trasladada desde las casas de San Roque al Hospital provincial.

Almería, 10 de Abril de 1911.

Excelentísimo señor.—José Lasso Rodriguez.

Almería, 10 de Abril de 1911.

Excelentísimo señor.—José Lasso Rodriguez.

Almería, 10 de Abril de 1911.

Excelentísimo señor.—José Lasso Rodriguez.

Almería, 10 de Abril de 1911.

Excelentísimo señor.—José Lasso Rodriguez.

Almería, 10 de Abril de 1911.

Excelentísimo señor.—José Lasso Rodriguez.

Almería, 10 de Abril de 1911.

Excelentísimo señor.—José Lasso Rodriguez.

Almería, 10 de Abril de 1911.

Excelentísimo señor.—José Lasso Rodriguez.

Almería, 10 de Abril de 1911.

Excelentísimo señor.—José Lasso Rodriguez.

Almería, 10 de Abril de 1911.

Excelentísimo señor.—José Lasso Rodriguez.

Almería, 10 de Abril de 1911.

Excelentísimo señor.—José Lasso Rodriguez.

Almería, 10 de Abril de 1911.

Excelentísimo señor.—José Lasso Rodriguez.

Almería, 10 de Abril de 1911.

Excelentísimo señor.—José Lasso Rodriguez.

Almería, 10 de Abril de 1911.

Excelentísimo señor.—José Lasso Rodriguez.

Almería, 10 de Abril de 1911.

Excelentísimo señor.—José Lasso Rodriguez.

Almería, 10 de Abril de 1911.

Excelentísimo señor.—José Lasso Rodriguez.

Almería, 10 de Abril de 1911.

Excelentísimo señor.—José Lasso Rodriguez.

Almería, 10 de Abril de 1911.

Excelentísimo señor.—José Lasso Rodriguez.

Almería, 10 de

Una peseta al mes

EL POPULAR

SOCIAL JURGAR AÑO
Diario de la mañana

Mineral, natural, gaseosa
PIDASE
en farmacias
DROGUERIAS, HÓTELES
Y RESTAURANS

AGUA DE BORINES

LA MEJOR AGUA DE MESA CONOCIDA
Gran establecimiento en Asturias. Abierto de 15 de junio a 15 Sepbr.

Alcalina bicarbonatada-sódica
Riñones,
hígado, diabetes,
ectómago
Sin rival

PANERIA
LA ISLA DE CUBA
DE
José Benavente Soro
CALLE REAL NÚMERO 2
Frente a la Confitería Sevillana y El Siglo
TEMPORADA DE INVIERNO

Racibidas las riquísimas colecciones de peñería para caballeros y niños. Trajes riquísimos pura lana, confeccionados y á la medida 15, 20, 25, 30, 35 pesetas, hasta 100 pesetas.

En cortes de traje para caballeros hay extensa y bonita colección en colores y dibujos de última novedad. Gran surtido en géneros azules y negros. En cortes de gabanes lo más selecto.

Gran surtido en gabanes hechos para caballeros y niños, capas, pollizas, mantas para viaje, tapabocas y trajes hechos para niños.

Panas de todas clases. Camisetas, corbatería y géneros de punto. Cuellos y puños.

PRECIOS SIN COMPETENCIA

Gabanes hechos para caballero desde 20 pesetas en adelante. Pijamas desde 12 idem, capas desde 20 idem, gabanes para niños, jeans de 9 idem, trajes para niños desde 5 idem.

LA ISLA DE CUBA

Esta es la casa que tiene más surtido y vende más barato.

EL MEDITERRÁNEO
SOCIEDAD ANÓNIMA
GRAN FABRICA
DE
CERVEZAS
MALAGA

Esta acreditada cerveza se vende en los establecimientos: Café Colón, Gran Café Nuevo, Café Suizo, Salón Victoria, Círculo Mercantil, La Cordobesa, La Bombilla, Venta Ertaña y Cervecería EL MEDITERRÁNEO, Paseo del Príncipe, número 36.

Depositario para Almería y su Provincia
Francisco Cruz Ferrer.—Emir, 13.
TELÉFONO NÚM. 71

MINERÍA

Registros

Don Francisco Poyatos Sánchez solicita la prórroga de los siguientes registros mineros:

Dos pertenencias con el nombre de «San Francisco», número 31.762 de Gérgal.

Veintiuna con el nombre de «Aquí también» número 31.669, de los términos de Castro y Gérgal.

Treinta con el título de «Siempre ha sido» número 31.764 de Gérgal y Tabernas.

Veinte con el nombre de «Segundo vez» número 31.765, de Gérgal.

Veintiuna con la denominación de «Nuevamente» número 31.766 de igual término que el anterior.

Un escrito

Doña Dolores Trujillo Rosales comunica al señor Gobernador civil, un escrito presentado ayer que se obliga a verificar por su cuenta el labro del registro «Santa Barbara Bendita» número 31.726 del término de Gádor y cuyo terreno ha sido solicitado por don José Muñoz Lásera.

Depósitos

Don Gerónimo Ramírez de Segura ha presentado los documentos que acreditan haber constituido los depósitos que determina la Ley correspondientes a los registros de su propiedad denominados «Mi Anita» número 31.757, «Mi Conchita» número 31.758 y «Mi Teresa y Antonio» número 31.759 del término de Cuevas.

Dirección facultativa
de las Obras del Puerto

Anuncio de concurso

Hasta el día 20 del mes de Abril actual se admiten proposiciones en las oficinas de esta Dirección facultativa para la pintura de cuadro tinglado y sus cobertizos en el Andén de Costa de Levante, dos tinglados de muelles de Poniente, la casa para Adústres y Corabios, con su rotulación correspondiente, la caseta embocadero del Malecón, tres gruesas, dos básculas, nuevas postes del alumbrado.

El Juez Municipal cita a los Guardias municipales Diego Alonso y Juan López Ramón á fin de que comparezcan ante su autoridad el día 17 del corriente mes.

Repartimientos

En la Secretaría del Ayuntamiento de Abrucena, han quedado expuestos al público los 120 votos repercutidos de la contribución territorial para el presente año.

No más enfermos

Se ha establecido en esta capital un depósito de sarguijuelas morunas, procedentes de las playas de Orán y Ceuta.

Único depósito en Almería, Recogojos, núm. 17.

Ayer tomó posesión del cargo

de oficial tercero de este Gobierno civil, don Francisco Barranco Sánchez, trasladado recientemente de Barcelona.

Junta de Ganaderos

El Secretario General de la Asociación de Ganaderos del Reino, señor Marqués de la Frontera, convoca á Junta General ordinaria para el 25 del actual en la Casa de la Corporación, en Madrid.

De Alhama

Durante los días 26 del actual al 3 del próximo Mayo, ambos inclusive, tendrán lugar, en el pintoresco pueblo de Alhama, las agradables fiestas de su ya renombrada e importante feria; no obstante ser de las más modernas que se han implantado.

Las autoridades y el vecindario todo, rivalizan en los deseos de hacer al visitante lo más grata, utilitaria y económica la estancia en la ciudad, concediéndole cuantas comodidades puedan apetecer.

En breve serán espaciados los carteles y programas, que para este objeto, está confeccionando la Comisión de festejos, apenas se ha poseicionado de su cargo, el Ayuntamiento propietario de este cultísimo pueblo.

Vacante

El Alcalde de Cantoria, anuncia la vacante de la Secretaría de aquel pueblo, dotada dicha plaza con el haber anual de 2.000 pesetas.

Citación

El Juzgado de Instrucción de este capital cita para el día 15 del actual á don Gregorio García Manchón y Francisco Oiver Molina y para el 18 á Ramón García Zapata, Antón Ruiz Puertas, Francisco Ascencio, Francisco Ramón y Miguel de Riba.

También cita la misma autoridad para el día siguiente de ser citados á Carmelo Romera Aranda y Francisco Romero Alcántara.

Vocales asociados

El Alcalde de Fátima ha remitido al Gobierno civil la relación de los señores vocales asociados que han de constituir la Junta de aquel pueblo.

Vista de cárceles

A las once de la mañana tendrá lugar la visita de cárceles regiomontanas.

Concurrirán á dicho acto el señor Presidente de la Audiencia, los señores magistrados, el señor Juez de Instrucción y el Alcalde de esta ciudad.

Muebles

Antes de comprar muebles hay que ver los que se fabrican en el establecimiento Glorieta de San Pedro número 2 donde encontrarán sillerías tapizadas desde 25 duros y cama estilo inglés con su correspondiente sommier 1 g. 6 por 22 duros y otros de estilo moderno.

Pérdida

Se ha extraviado una cartera negra de señor, con un manojo de llaves y un pañuelo de seda cruda con las iniciales M. B. en azul. Si gratificará el que la devuelva en el M. león, 20 segundo.

Traslado

Por ampliación de negocio, ha sido trasladada la Agencia Técnica Industrial que los señores Moreno y Castro tenían establecida en la calle de Sabas Ián Pérez número 4, á la calle de Cistella número 2.

Se alquila

Se alquila una casa de tres naves con diez habitaciones y corral en la calle del Cenotafio, número 11.

Razón: D. Juan Rull, Alvarez de Castro, número 17.

Fijo contraste de pesas y medidas

Aviso á los expendedores de que no hayan concursado el 1 al 5 del corriente año: si en la contratación, calle de Uloa 3, para contratar sus medidas, podrán hacerlo los días 17 y 18 del corriente de 9 á 12 y de 2 á 5, último 12, que se les concede, si quieren evitarse el recargo fijado por el artículo 78 de la vigente Reglamentación de Pesas y Medidas.

No más enfermos

Se ha establecido en esta capital un depósito de sarguijuelas morunas, procedentes de las playas de Orán y Ceuta.

Único depósito en Almería, Recogojos, núm. 17.

Ayer tomó posesión del cargo

Traslado

La acreditada modista doña Isabel López García, pone en conocimiento de su numerosa y distinguida clientela, que ha trasladado su taller á la calle de Trespuentes número 4, donde encontrará como siempre un taller montado con todos los adelantos posibles y en el que se confeccionen con gran esmero, los más delicados y modernos modelos, en trajes para señoritas.

Mineral de hierros

Se desean ofertas de toda clase de minerales de primera, dando un mínimo de 55 por ciento de hierro. También de Cotos, minerales en arriendo, siempre y cuando se tratase de cantidades debidamente reconocidas y de minerales de mínimo de 55 por ciento.

Para informes, José de Burgos Cañizares.—Calle Obispo Oberá, 1, Almería.

ANDRÉS VIZCAÍNO

DEETISTA

Consulta permanente
excepto los domingos

Obispo Oberá, 5, PRAL

(PUERTA DE PURCHENA)

Dr. M. Marin

Especialista en enfermedades de los ojos

Oculista del Hospital Provincial
CONSULTA: de 7 a 9 mañana y de
tarde.

Atención: martes, jueves y viernes 12
hora.

Cita: de 7 a 9 de la noche

Antonio Vico 1, de 9 a 12 y de 4 a 5

NOTA: Con cada barril que contenga PALLUÍ se entregará una autorización del dueño de la Patente de Lavación, don José Osía, para su empleo en el mismo.

Para informes, Rafael Gutiérrez, Alvarez de Castro 6, Almería.

LA NUEVA

REAL 12 Y GRANADA 28.

Gran empresa de pompas fúnebres que deben preferir los americanos en atención, siquiera, á haber conseguido que den de presupuestarse los entierros con un 700 por 100 de utilidad.

Única que puede ofrecer al público un magnífico coche especial, superior á los conocidos en Almería, para los entierros de extraordinaria pompa. No sirve sus carrozas gratis aumentando el precio de los ataúdes. Vende más barato que ninguna otra, y considera vergonzoso ofrecer gratis el servicio fúnebre si no es al pobre de solemnidad.

Gerente de esta Empresa: ANTONIO MARÍN DURÁN.
REAL DE LA CARCEL, 12 y GRANADA, 28.

A PLAZOS

Teléfonos de lana para señoras y caballeros

ENRIQUE MOTTA P. del Príncipe, 3

Esta casa ofrece al público en general sus géneros en las siguientes condiciones de pago:

		Semanal	Quincenal	Mensual
Importando el pedido de 15 a 20 pesetas		1	2	4
Idem id. 20 a 30		150	300	600
Idem id. 30 a 40		2	4	8
Idem id. 40 a 50		250	500	1000

Y así sucesivamente según el importe de la cuenta, haciendo entrega de la diferencia del valor de la compra.

La persona que desee hacer algún pedido, con los beneficios expresados, debe llenar el boletín adjunto y remitirlo á la casa, para que antes de las veinticuatro horas pase un empleado de la misma á entregarla con el cabeza de familia.

Don que vive calle

número piso

desease el encargado para hacer un pedido á esa casa

VINOS Y LICORES

DE

VIUDA DE JOSE MARÍA DE MORALES

JEREZ DE LA FRONTERA

Queréis probar vinos y licores selectos, pedid las acreditadas marcas de esta antigua casa.

Teneis entre otras: «El Pohemio», «Amonillado San Ignacio», «El Abuelo», «Tío Rafael», «Amonillado Victoria» y «Selecto». Soleras «Mecharinado» y «Balbaina». Solera «Don Juan», añada 1870. Cognac desde 35 pesetas la caja de 12 botellas á 105 Anizos, especial el Anís Americano.

Sin jactancia y sin incurir en inmodestia que es usual en los anuncios se puede asegurar que quien prueba estos productos quedará convencido de la verdad de cuanto afirmamos. Pedid éstos en todas las confiterías, cafés y ultramarinos.

Viuda de José María de Morales

Se ha recibido Ostravin para los anémicos, los débiles y convalecientes.

Zamná: contra la diabetes.

Anautina: equipo contra el mareo.

JOSÉ TORO GARCIA

Santo Cristo número 2, Almería

DROGUERIA SANTO CRISTO

Se ha recibido Ostravin para los anémicos, los débiles y convalecientes.

Zamná: contra la diabetes.

</

POR TELEGRAMA

De nuestro corresponsal en Madrid señor Sánchez Ortiz

MADRID

Fallecimiento

Repentinamente ha fallecido el ex ministro de Gracia y Justicia y ex presidente del Tribunal Supremo, señor Martínez del Campo.

Enfermo

Se halla gravísimo en enfermo, el Conde de Peña Ramiro.

Entierro

Se ha verificado con gran solemnidad el entierro del ex ministro señor Conde de Trujada de Valdés.

La lúgubre ceremonia resultó impotentísima.

Los asuntos de Marruecos

Preparativos

El Gobierno ha avisado a la Compañía trasatlántica, para que tenga preparados los buques necesarios para el transporte en un momento dado de 17.000 hombres con destino a Melilla.

Habla Luque

El Ministro de la Guerra señor Luque, ha manifestado que la actual movilización de tropas, obedece a la necesidad de estar prevenidos para cualquier eventualidad.

Solicitud

El Ministro de la Guerra, general Luque, solicitó en el Consejo de ayer, un crédito extraordinario para comprar ganado que destinar a los Regimientos de caballería que de él carezcan.

Melilla

Comunican de el Ferrol, que ha marchado a Cádiz, para embarcar allí, con dirección a Melilla las fuerzas de infantería de Marina recientemente destinadas a aquella plaza africana.

El vecindario les dispensó una cariñosa despedida.

NOTAS POLÍTICAS

Consejo

Mañana se reunirán los Ministros en Consejo.

Tratarán en él de los asuntos de actualidad y especialmente de la cuestión de Marruecos.

Los azucareros

Una comisión de azucareros aragoneses ha visitado al Presidente del Consejo de Ministros, señor Canalejas, para pedirle que se derogue la segunda parte de la ley de Osma y se obligue a los fabricantes a pagar a 40 pesetas la tonelada de remolacha.

El señor Canalejas, prometió derogar la ley.

En cuanto a lo segundo mantuvo en una prudente reserva.

De Barcelona

Llegada de un ministro

Comunican de Barcelona que ha llegado a dicha ciudad el Ministro de la república del Uruguay.

Corrida de la Prensa

Con una buena entrada, y una tarde algo gris se ha celebrado la corrida de toros de la Asociación de la Prensa. El

ganado ha pertenecido al de Concha y Sierra, el cual cumplió matando siete caballos.

Machaquito bien en los suyos, Bienvenida regular con el estoque; Relampaguito que ha toreado por primera vez en esta plaza, como matador de toros, ha agrado bastante al público; ha estado lucido con el capote y oportuno en quites; en la muerte de sus toros derrochó valentía, dando a su primero una gran estocada, estando bien en su segundo y siendo aplaudido toda la tarde.

Ha sido contratado nuevamente. Bregando y con las banderillas Cíervana y Co-fresi'.

De Valencia

Las Cámaras Agrícolas

Dicen de Valencia que se ha celebrado una Asamblea regional de Cámaras Agrícolas.

Asistieron 70 Comisiones, adhiriéndose 100 entidades.

Se acordó pedir que se suprima el impuesto sobre el transporte de hortalizas y que se cree un Sindicato agrario.

Los asambleistas entregaron las conclusiones al gobernador civil, a fin de que éste se las traslade al presidente del Consejo.

De Cádiz

La escuadra

Ha llegado a la Carraca la escuadra que manda el almirante Santaló. Tiene orden de alistarse con toda urgencia para hacerse a la mar en cuanto se ordene.

En el Arsenal se activan extraordinariamente los trabajos.

OTRAS NOTICIAS

El Gobierno del Banco

El señor Cobán ha tomado posesión del Gobierno del banco de España.

Se la dió el ministro de Hacienda señor Rodríguez, como gobernador saliente.

Entre ambos se combiaron los discursos de rúbrica.

Renuncio de Consejo

Esta tarde se celebrará Consejo de ministros.

Según ha manifestado el señor Canalejas empezará a las cinco y terminará a las ocho, porque se hablará de asuntos de todos los ministerios.

Conferencia con Canalejas

Los ministros de Hacienda y Fomento, han conferenciado extensamente sobre asuntos de sus ministerios.

Despedida de un ex-ministro

El general Aznar se ha despedido del señor Canalejas.

El ex-ministro de la Guerra marcha a Totana, donde pasará una temporada.

El ministro de Gracia y Justicia

Ha llegado a Córdoba el ministro de Gracia y Justicia.

A pesar de la intensa lluvia que caía en aquellos instantes se le dispuso un gran recibimiento.

Corrida conmemorativa

Dicen de Toledo que se ha celebrado una misa de campa-

na en sitio próximo al en que pereció, por un desgraciado accidente, el alumno de la Academia de Infantería don Luis Almansa.

Terminado el solemne acto, al que concurrieron numerosísimas personas, descubrióse una lápida conmemorativa que dice: "A la gloriosa memoria del alumno don Luis Almansa, muerto en el cumplimiento de su deber.—La Academia de Infantería".

Movilización de tropas

Dicen de Algeciras que ha salido en tren especial con dirección a Granada, el escuadrón de Victoria.

Le despidieron en la estación el general, jefes y oficiales de la plaza.

DE MELILLA

Teniendo represalias

Se dice, que alguna fracción de Cherarda, se ha resistido a secundar a los rebeldes, temiendo las represalias del gran visir, que han de ser terribles.

Los jefes no cesan de reprimirlas, alegando que aquél funcionario, con sus procedimientos, ha ocasionado la ruina de la comarca.

Ataque de unos bandidos

Cartas de Rabat confirman, que algunas fracciones de Zemmor se han unido a los Zar, cediendo a la presión de los indomitos montañeses.

Una cuadrilla de bandidos de Zier atacó el aduar de Kírat, haciendo una brusca descarga de fusilería.

Un vecino quedó muerto y varios resultaron heridos.

El ruido de la descarga puso en huida a los rebaños de bueyes.

La guarnición avanzada francesa tomó inmediatamente las armas, pero no tuvo tiempo de repeler la agresión.

CONDE DE OFALIA 5
Telegramas: MANUEL SALINAS
Agente en Barcelona: D. Enrique Bi-guer, Ronda de San Pedro, 68.

Situación crítica

Todos los informes que se reciben coinciden en que aumenta considerablemente la rebelión contra el Maghreb en todo el imperio.

Extranjero

El Alfonso XIII

Un telegrama de Veracruz confirma haber fondeado al el trasatlántico "Alfonso XIII" sin novedad a bordo.

Después de su ligera avería, que se redujo simplemente a un pequeño encontronazo, con los bajos de un arrecife, prosiguió su viaje.

ESTO ES HALAGÜEÑO si se comienzan la penosa impresión de los primeros telegramas, en los que se decía que se había perdido totalmente en el naufragio.

Muerte de un torero

Noticias de Caracas dicen, que el día 12 de Marzo, al enciogerse en la plaza de Valencia toros del general bellor, uno se arrancó contra el banderillero Saturnino Aranzáez, el cual no pudo llegar al burladero.

La red lo empitonó por el muslo derecho y lo campanó horriblemente.

El Almanseño coleó al bicho evitando que recogiera del suelo a Aranzáez.

Este recibió una enorme cornada.

Desangrándose ganó el burladero, donde permaneció un cuarto de hora, hasta que se enlazó el bicho.

Después se trasladó al infeliz torero al hospital, donde falleció a poco de llegar.

La Bolsa

Interior 83 70

Fin corriente 83 80

Fin próximo 00 00

Amortizable 101 60

Nuevo amortizable 00 00

Cédulas hipotecarias

al 4 por 100 102 00

Acciones del Banco 451 00

Tabacos 304 00

Francos 8 50

Libras esterlinas 00 00

ANTONIO LLOPIS (HIJO)

CORREDOR DE COMERCIO COLEGADO

Intervenciones de letras sobre la placa, pagare, acciones de minas, Banco de España, Tabacalera, ferrocarriles, operaciones bancarias y compra-venta de valores cotizables en bolsa.

Horas de despacho: de 9 a 11 en la calle de Almámez baja, número.

SE VENDE cabida del Ma queso, de 428 kg., una la nega; y los 110 kilos de mollejo a 14 pesos; Sacos de 6 kg. 8 reales 50 céntimos, en el establecimiento de Baltasar Álvarez López.

27 MAJADORES 27.

SE VENDE una cabra negra de tres años, produciendo diariamente 10 cuartillos de leche. Informarán, Regorios 32.

SE VENDE Una máquina de escribir sistema "Yost" que lleva dos meses de uso.

Igualmente se realiza una balanza propia para las fiestas de invierno, como también los artículos para los mismos.

Paseo del Príncipe y Ricardo 1

Gran sombrerería modelo

CONSUELO RODRÍGUEZ

En este establecimiento se han recibido los más elegantes modelos en sombreros de Señora, para la presente temporada de invierno, como también los artículos

para los mismos.

Calle de las Huérfanas 13mº 9

SOCIEDAD ANÓNIMA ESPAÑOLA

"KORTING"

Bilbao, Madrid, BARCELONA, Sevilla, Valencia

CASA PRINCIPAL

Kortingebr. M.-G. Kortingsdorf-Hannover

ESPECIALIDADES DE LA CASA KORTING

MOTORES A GAS, GASOLINA, etc., etc.—Más de 1.500.000 de caballos funcionando.—Sólo en la Central eléctrica de Lakavanna Steel C. Búfalo, E. U. A. funcionan 32.000 caballos.

CALEFACCIONES CENTRALES Y DE F.C.—Más de 40.000 instalaciones.

TERMO VAPOH sistema patentado en toda Europa más tarde que Termo Sifón y más económico.—Los ferrocarriles alemanes llevan en sus coches instalaciones Korting.

MAQUINARIA HERRAMIENTA DE GRAN PRECISIÓN.—Todas las grandes fábricas y talleres se surten de estos máquinas.

APARATOS DE CHORROS, INJECTORES, EJECTORES, ELEVADORES, PULSÓMETROS, etc.—Más de 3.000.000 de aparatos funcionando en todo el mundo.

BOMBAS CENTRÍFUGAS, TURBINAS, etc.—Son las más conocidas y solicitadas.

CRUSOLES fabricación especial. Artículos varios: PUNZADORES, MOLINOS para pintura, MAQUINARIA para botes de conserva, etc., etc.

CATÁLOGO ESPECIAL PARA CADA SECCIÓN

CAPITAL 260 MILLONES DE MARCOS

Algunas de las delegaciones más relevantes.

Athen, Amsterdam, Ámberes, Berlín, Bruselas, Barcelona, Buenos Aires, Budapest, Colonia, Chicago, Constantinopla, Dresden, Düsseldorf, Francfort, Génova, Hamburgo, Kiel, Kopenhague, Leipzig, Londres, Liéja, Lisboa, Lyon, M